



Дорогие коллеги! Уважаемые ветераны!

Примите самые искренние и теплые поздравления с 145-летием со дня образования санитарно-эпидемиологической службы Московской области!

Юбилей – это повод не только подвести итоги проделанной работы, но и поставить перед собой новые долгосрочные задачи.

За 145 лет пройден огромный путь становления от учрежденной Решением губернского земского Собрания санитарной Комиссии, которой было поручено совместно с приглашенными ею врачами изучить вопрос о санитарном состоянии Московской губернии, до мощной и разноплановой структуры, полно и органично отвечающей потребностям общества и государства в эффективной охране и укреплении здоровья населения.

Это время, вместившее в себя не одну эпоху, богатое событиями и свершениями, стало испытанием на прочность и компетентность.

За 145 лет санитарная служба Московской области прошла вместе со страной большой путь: послевоенное восстановление населенных пунктов, решение вопросов безопасного водоснабжения и канализования, организация и восстановление детских учреждений, профилактика и борьба с инфекционными заболеваниями, организация прививочной работы.

Функции санитарной службы на современном этапе расширены сферой защиты прав потребителей. Перед санитарно-эпидемиологической службой Московской области открылись новые горизонты и задачи, которые успешно решаются. До настоящего времени не теряют актуальность проблемы обеспечения населения доброкачественной питьевой водой, полезными и безопасными пищевыми и непищевыми продуктами. Огромное внимание уделяется условиям воспитания и обучения детей, профилактике инфекционных и неинфекционных заболеваний. С появлением новых факторов воздействия на окружающую среду, развитием высоких технологий требуется незамедлительное осмысление современных реалий и решение задач.

В Московской области федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор и федеральный государственный надзор в области защиты прав потребителей осуществляют высококвалифицированные

специалисты. Коллектив объединяет высокий профессионализм, верность избранному делу, умение принимать решения и действовать в непростых ситуациях. Для обеспечения надзора создана современная лабораторная база, которая не только наращивает объемы исследований, но и оперативно берет на вооружение новое эффективное высокотехнологичное оборудование. Коллектив Управления и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Московской области» постоянно пополняется новыми молодыми кадрами.

Эта юбилейная дата объединяет многие поколения сотрудников: ветеранов, которые стояли у истоков, и специалистов, которые продолжают деятельность, направленную на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения Московской области и России. Нам есть, что праздновать, есть, чем гордиться.

Примите слова благодарности за Ваш труд, патриотизм и преданность делу, которому Вы служили и служите!

Желаем Вам стабильности, дальнейших профессиональных и личных успехов, процветания, новых свершений на благо Московской области.

**Руководитель Управления Роспотребнадзора
Главный государственный врач по Московской
области**



О.М. Микаилова

**И.о. главного врача ФБУЗ «Центр гигиены и
Эпидемиологии в Московской области»**



М.В. Калькаев